

opusdei.org

总领天使，圣弥额尔、圣嘉俾额尔和圣辣法厄尔

九月廿九日，是我们庆祝总领天使圣弥额尔、圣嘉俾额尔和圣辣法厄尔的瞻礼。让我们回想当年圣施礼华是怎样选择他们作为主业团的主保。

2023年9月27日

以下是节录自由Andres Vazquez de Prada 编著的《主业团的创办人》，第一册第七章。

“在1932年十月六日，星期四，圣施礼华在西班牙的塞哥维亚

(Segovia) 的赤足嘉尔默罗隐修院内避静。当圣施礼华在院内的十字圣若望小圣堂祈祷时，他‘第一次感到从内心被推动去祈求三位总领天使及三位宗徒去为我们主业团的成员代祷’：圣弥额尔、圣嘉俾额尔和圣辣法厄尔，以及圣伯多禄、圣保禄和圣若望。从那时起，他视他们为组成主业团的各个不同使徒工作范围的主保圣人。

圣辣法厄尔护佑著让青少年成为基督徒的培育工作。主业团的独身成员圣召就是由此而来，创办人亦将独身成员交托给圣弥额尔，以护佑他们灵性上和人性上的培育。至於已婚人士，他们参与著或者参加某部分的主业团

的使徒工作，他们的主保圣人就是圣嘉俾额尔。

两天之後，星期六，圣施礼华这样写道：‘我以主业团的祷文祈祷，恳求我们的主保，神圣的总领天使：圣弥额尔、圣嘉俾额尔、圣辣法额尔.....而且，我多麽的肯定这三重的恳求，在天堂上赫赫有名的转求，必定最让天主圣三悦纳，也会促使主业团尽快得以实现。’

圣施礼华在1931年五月八日的私人笔记上写道：在‘圣弥额尔的显现」瞻礼，我们看到：「我已经将主业团交托给圣弥额尔，那位伟大的战士，而我相信他听到我的祈求。’ ”

mi-e-er-sheng-jia-bi-e-er-he-sheng-la-
fa-e-er/ (2025年3月27日)